

ink a „Szikszay” vendéglő első emeleti éttermében rendezett vacsorára kocsitak.

A Szikszay vendéglő első emeleti étterme, melyben 40 személy részére volt terítve 10 óra után tart meg az estélyes hivatalos vendégekkel, kik élénk kíváncsisággal várták a színtér meglátogatását. Látnak a Papp Miklós és Szikszay asszonyok által megjelentek a nyilvánosságára nem jelent meg K. Papp Miklós asszony azonban, ki lengyel vendégeket oly szives vendégszerettel fogadta Kolozsvárt, szerencsésül az ifjakat megjelölésével. Az élénk ellékelt fogadott egyetlen vendégnek holnapkor díszes eskőt nyújtott át, a mintán a bizottság elnöke által helyére vezetett, megkezdődött az étkelés. A festelen hangulat mellett lefolyt vacsora harmadik fogás után megderedt a felköszöntés áradata. Elsőnek Pogány József szót, lelkes szavakkal emelve ki azt, ki lengyel vendégeinket urdály eljövésétől valószínűleg a költészetben oly őszinte magyar vendégszeretettel fogadta s éltezte K. Papp Miklósot. Az elhangzott felköszöntők közül felémlik még Vándorinak a „Bukaresti Híradó” szerkesztőjének beszédét, ki a lengyel és magyar kölcsönös szeretetéről beszélt, majd később szellemes fordulatul a 30-as bizottság elnöke Pogány Józsefet ellette. Lisiewicz Sándor a lengyel olvasók elnöke; a lengyel ifjak vezetője a magyar holgyeket ellette. Nem feledezték meg a fiatalok Pogány József felhívását, kik közül meg a bizottság pénztárnoka, s harmadik bizottságtag. Papp Miklós elvárása után a lengyel ifjak színter elhagyta az éttermet s zuhogó esőben a Hungaria szállóba hajtottak, hol theátrát s azután nyugodni tértek.

A holnapi napra a következő program van megállapítva: 9-10 óra közt (ha az idő kedvező) gyaloglása a központi, majd gyaloglása a budai várpalotába. Ezt követi a Margitszigetre való hajózás, innen az 6-budai hajóvár meglátogatása. A Hungaria tartandó lakoma után d. n. 4 óra körül a műcsarnok és az ottani kiállítás megtekintése. Este a népszínházi előadás meglátogatása.

Színház, művészet.

Nemzeti színház. Csiky Gergely négy felvonásos vígjátéka: a „Munkányi” ma került először színi színpadra. A darab eladására a darabban uralkodó bohózatok jó kedvű, a tálalás, néha erős elezék a gyorsan lepörgő tréfa jelenet, az orthológ nyelvész, a revolucer-pszichista művelői sokszor hangos jövedvet költöttek a közönségekben. A szerző minden felvonás után több-kevesebb kitaláltak; páholytól köszönte meg a figyelmet. Az előadás minden ízében jeles volt; minden egyes szereplőnek s a jeles rendezésnek is része van a tapokban. A bohózatok darabja és előadására holnap még visszatérünk.

A népszínház egyik legközelebbi ünnepjére az Ötvenbűvös ópera lett: „La fille du tambour-major”. A darab előadására az előkészületek már folyamatban vannak.

Angeli Henrik híres művész hazánkban Bécsben a legutóbbi időben csupán a fejedelemnek, főhercegnek s főúrnak részéről vagy egyetlen arczépítő kapott megrendelést. Ha csak a legkíválóbb egynek említi, egész név-összedítlánk. A többi közt Károly Lajos főherceg nejé festéti arczépítő a művész, kit a farságos asszony ismételve látogató meg pazar-berendezési műtermében. A német trónörökösnek képmásának befejezése végett Verline utazott a mester. Kiváló érdekes arczépítő gróf Károly Lajos londoni nagylovát, azonkívül Montenuovo hercegné, szék. Kinsky grófné, Schwarzenberg hercegné, Larich grófné, Pallavicini Sándor grófné, Solme hercegné, Königwarter báróné, Rothschild Béla báróné és Wolter Sarolta a tragikai művész arczépítő festi. Mind a művek most vannak munkában. — Megemlíti egyáltalán, hogy a mester tanítványai és segédei között van Temple János is, az angol születésű festő, ki azonban egészen megmagyarosodott s a műcsarnokban látható képe által művészi nevet, néhány heti idő tartózkodása alatt pedig a fővárosi irók és művészek osztalan rokonzenyét nyerte meg.

Magyar festők Bécsben. Az osztrák főváros művész-háza rendezett kiállításnak több magyar képműve is közzé került. Ott van Lotz Károly „Tisztovatonok” című nagy képe, mely az uppesti Dana-vídek egyik legkedvesebb pontját tünteti föl s különösen a vontató bőve kitűnő jellemzése által hat. Mészáros Géza néhány képműve közül kétét fel: valamennyi baromfiakat ábrázol képet kidőlőt fel; a Pállici Béla a német irodalom jobban megkövetésé, mint a budapesti. Miat itthon, ugy fönn is egy kupa-képműve állott ki. Tetszés aratótt Valentin János is „Capri szigetéről” című életképevel, mely egy a napon sütkéző gyereket ábrázol. Az „Edes semmittevés” találo alkaja különösen az ifjú művész egyik legjobb műve. De kiváló érdemes is a kiállítás egyik legvonzóbb képe Badiécs, az a kiállítás egyik legkorábbi című sok alakból álló kompozíciója, melyvel a Münchenben tanult festő egyszerre ismert nevét szerzett magának Bécsben. E művel Badiécs (kor beváltotta) mind azt, a mit tavaly „Kupak-tanús” című várfalrajz ígért. A házi kritika annak idejében elismeréssel szólt e tárgyhoz magyar alkotóknak bővelkedő képről, mely Münchenben módorára elkészített, most a díszetlet, minden titkelt nélkül megérdemli az ifjú művész, kire a legszebb jövő vár.

Tilgner Viktor Bécsben élő magyar szobrász jelenleg Rudolf trónörökös mellőzött képezt.

Dumas Sándor mint már említettük, új színművet fejezett be. Egy francia lap szerint e színmű öt felvonásból áll s a mint várható, ismét a nökérdés egyik ágával foglalkozik. A darab hősnője az első felvonásban, mint jó házbeli való 17 éves leányka jelenik meg a színpadon övé körül. A második felvonásban mint fiatal asszonyval találkozunk vele. A harmadik felvonásban, mely 10 évvel később történik, megcsalja férjét s szeretőjével megközi. A 4-ik felvonásban szeretője ellúgysa a bukkott nőt, s összeadja magát egy felvilágbeli dámadával. Az 5-ik felvonásban a szerető nőt visszi a felvilágbeli dámadá s a megcsalt férj visszaveze magához nejét, ki székeskor egy gyermeket hagyott néla. A Comédie Française színészei némi változtatást kívántak a költőtől a darabon, ez azonban azt felelte, hogy sit ut est, aut non sit s abban maradtak.

Szeged, okt. 22. A könyvtárosok kiosk-társának ügye legközelebb be lesz fejezve. A pótlólag segélyért, illetve fivételért folyomodik kérvényei letárgyalták, s 810 folyomodik közül 334 fivételre a könyvtárosoknál való rószosulásra. Ezek jutalska már tételek szerint ki van számítva. A pótlólag fivételre egyidejűleg fognak kielégíteni az első kiosztásról elmaradtakkal, kiknek száma 669. B szerint még 1003 egyén fog részvételniki könyvtársdományban. A kiosztás jövő hó elejével kezdődik, s első sorban az elmaradtakat hivataluk be városrészek szerint, aztán a pótlólag fivétel vizk羅斯ultak.

Zágráb, okt. 22. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A tartományi gyűlés pénzügyi bizottságának mai ülésén a közoktatási budget tárgyalása alkalmával a szerb kérdés került szőnyegre. A horvát tartománygyűlés szerb nemzetiségű képviselői provokálniki akarják a horvát kormány nyilatkozatát, az iránt, mely állást szándékozik elfoglalni a szerb nemzetiséggel szemben? A szerbek mindenekelőtt összhangulag az ultramontanokkal a felekezeti iskolák visszaállítását követelik. A pénzügyi bizottságban ma csak Miskatovic és Bartolovic nyilatkoztak ez irányú ellen s ha ily irányú határozat hozható volna, Musics osztályfőnök nem tette volna meg a kívánt nyilatkozatot.

A kormány legközelebb az iskolai törvények módosítását célzó novellt fog a tartománygyűlés elé terjesztetni.

A királyi színtériáiban.

Troppau, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) A város kiviáltóság tegnap kedvező idő mellett fenyesen sikerült. Egész házak, ezek közt gr. Wilek palotája a városba, a színház, Liechtenstein palotája és fejedelmi fenyben pompázott. A túzóltók a Ferenc József-tervezési csoportokat alkottak s görög tüzérek megvilágítva, létrákkal s egyéb tüzölő szerelkek az ótas művelétek bemutatván, pompás látványt nyújtottak. A tömeg este 10 óráig nagy csoportokban hullámzott a napkál fenyben azó nézőkben.

Troppau, okt. 22. O felsőháza ma délután a tartományi elnök és a két fivádságát kíséretében megérkezett a troppani enokgyűlésre. Quinterle postőgyőrt s annak valamennyi helyiségeit, továbbá a városi körházat, hol őt a tartományi főnök, a körház igazgatója és a körház személyzete fogadta. Az urak több beteg megkezdötték a víznyomási felől tudakozókat, innen a királyi gyalgomata a lény polgári tanodába és a fitt népisikolába s jelen volt a többi tanteremben a firt vizsgálaton. O felsőháza meglátogatta továbbá a nagyküldetés és a katonai körházat és mindkét helyen megelégedést fejezte ki. A gyakorlaton ellépett az őtt felhított jőnzokok arzonvona előtt. A lövöldésben a lövészeget elnöké fivólvő beszédét fogadta o felsőház s abban kiemelte hogy az urakból már 1851-ben tisztelte meglátogatásával ezt a lövöldét. A ezéltáblát, melyre akkor lött, emlék gyanánt gondosan őrzik. — A királyi rövid ideig nézte a lövést s elismerőleg szól a lövési eredményekről. A lövöldből a király visszatért lakába.

London, okt. 22. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A „Times” azt hiszi, hogy a kormány minden nehézség a fog győzni s erővelsen fog fellépni az ir agitáció ellen. O’Connell öldözése 1844-ben irányadóul szolgálhat jelen esetben.

London, okt. 22. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A „Gazeta Narodowa” s „Nord. Allg. Zeitungnak” a lengyelekkel kezéző cikkekkel foglalkozva, megjegyzi, hogy esodlatos mennyire változnak az idő folytatva a politikai konstellációk? Bismarck a lengyelekre feltételek reményeit? Nem, ez sok. A vaskanczellárnak tudni kellene, hogy mi valóságban praktikus létének s szegényes bókó által nem vezetőjékké fog magukat. Hogy mi megboosásunk, ahhoz sok, nagyon sok kell.

Varsó, okt. 22. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Noha a szenatus világoan elhatározta, hogy a közegéri hivataloknak, lengyel nyelvű beadványokat el kell fogadni, a magasabb orosz hivatalnokok visszautasítják azokat. Az összes engedmények csak a közvélemény s a lengyelek pillanatnyi megnyugtatására tették. Tény, hogy a lengyel nyelv figyelembe vételére vonatkozólag Orosz-Lengyelországban meglelően rendeletekkel egyidejűleg a hivatalnokok titkos parancsot kaptak, hogy e rendeleteket ignorrálják.

Varsó, okt. 22. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Noha a szenatus világoan elhatározta, hogy a közegéri hivataloknak, lengyel nyelvű beadványokat el kell fogadni, a magasabb orosz hivatalnokok visszautasítják azokat. Az összes engedmények csak a közvélemény s a lengyelek pillanatnyi megnyugtatására tették. Tény, hogy a lengyel nyelv figyelembe vételére vonatkozólag Orosz-Lengyelországban meglelően rendeletekkel egyidejűleg a hivatalnokok titkos parancsot kaptak, hogy e rendeleteket ignorrálják.

Bukarest, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) A büren-marasseti vasutnal novemberben adatik át a forgalomnak.

Bécs, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) Tekintet az „Agence Haas” rágalmazó jelentésére, mely szerint Riza pasa erővelsen működött közre Duleigno átadására, a mai 14 óráig e zsidó újságot megótt, a nélkül, hogy a görög trónbeszédében fogott háborúellenes getést némi figyelemre méltatta volna. Nagyon élénk ület följött ki angol-vezényekben, melyek fedezési vásárlások beállítását követelték emelköték értéket el. Socomptettekben az ület nagyon limitált volt. Valuták lányhák.

Bécs, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) Tekintet az „Agence Haas” rágalmazó jelentésére, mely szerint Riza pasa erővelsen működött közre Duleigno átadására, a mai 14 óráig e zsidó újságot megótt, a nélkül, hogy a görög trónbeszédében fogott háborúellenes getést némi figyelemre méltatta volna. Nagyon élénk ület följött ki angol-vezényekben, melyek fedezési vásárlások beállítását követelték emelköték értéket el. Socomptettekben az ület nagyon limitált volt. Valuták lányhák.

London, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) A görög trónbeszédre vonatkozólag kifejti a „Times”, hogy Görögország egyedül absolute képtelen Törökországgal hadat viselni, tehát teljesen a szövetségesekétl függ, kik kíváncsisággal Görögország vall, hogy magát átrendelje. A nagyhatalmak ugyan vállalták el a kötelezettségeket Görögországgal szemben, de ezeket nem vállalták el, minden tekintet nélkül az idre és körülményekre. A dolog egyszerűen úgy áll, hogy a nagyhatalmak nem mutatnak hajlandóságot, a berlini konferencia határozatainak kiterjesztését egytitesen végrehajtani. Franciaország, Ausztria, Magyarország és Németország nem akarják Törökország ellen a Könyrszert továbbra is alkalmazni. Az európai koncert Görogországnak új határ szabott és csak ezt erőszakkalhatná ki a szultántól, de jelenleg nem létezik e koncert.

Bécs, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) A görög trónbeszédre vonatkozólag kifejti a „Times”, hogy Görögország egyedül absolute képtelen Törökországgal hadat viselni, tehát teljesen a szövetségesekétl függ, kik kíváncsisággal Görögország vall, hogy magát átrendelje. A nagyhatalmak ugyan vállalták el a kötelezettségeket Görögországgal szemben, de ezeket nem vállalták el, minden tekintet nélkül az idre és körülményekre. A dolog egyszerűen úgy áll, hogy a nagyhatalmak nem mutatnak hajlandóságot, a berlini konferencia határozatainak kiterjesztését egytitesen végrehajtani. Franciaország, Ausztria, Magyarország és Németország nem akarják Törökország ellen a Könyrszert továbbra is alkalmazni. Az európai koncert Görogországnak új határ szabott és csak ezt erőszakkalhatná ki a szultántól, de jelenleg nem létezik e koncert.

Bécs, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) Tekintet az „Agence Haas” rágalmazó jelentésére, mely szerint Riza pasa erővelsen működött közre Duleigno átadására, a mai 14 óráig e zsidó újságot megótt, a nélkül, hogy a görög trónbeszédében fogott háborúellenes getést némi figyelemre méltatta volna. Nagyon élénk ület följött ki angol-vezényekben, melyek fedezési vásárlások beállítását követelték emelköték értéket el. Socomptettekben az ület nagyon limitált volt. Valuták lányhák.

London, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) A görög trónbeszédre vonatkozólag kifejti a „Times”, hogy Görögország egyedül absolute képtelen Törökországgal hadat viselni, tehát teljesen a szövetségesekétl függ, kik kíváncsisággal Görögország vall, hogy magát átrendelje. A nagyhatalmak ugyan vállalták el a kötelezettségeket Görögországgal szemben, de ezeket nem vállalták el, minden tekintet nélkül az idre és körülményekre. A dolog egyszerűen úgy áll, hogy a nagyhatalmak nem mutatnak hajlandóságot, a berlini konferencia határozatainak kiterjesztését egytitesen végrehajtani. Franciaország, Ausztria, Magyarország és Németország nem akarják Törökország ellen a Könyrszert továbbra is alkalmazni. Az európai koncert Görogországnak új határ szabott és csak ezt erőszakkalhatná ki a szultántól, de jelenleg nem létezik e koncert.

Bécs, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) Tekintet az „Agence Haas” rágalmazó jelentésére, mely szerint Riza pasa erővelsen működött közre Duleigno átadására, a mai 14 óráig e zsidó újságot megótt, a nélkül, hogy a görög trónbeszédében fogott háborúellenes getést némi figyelemre méltatta volna. Nagyon élénk ület följött ki angol-vezényekben, melyek fedezési vásárlások beállítását követelték emelköték értéket el. Socomptettekben az ület nagyon limitált volt. Valuták lányhák.

Bécs, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) Tekintet az „Agence Haas” rágalmazó jelentésére, mely szerint Riza pasa erővelsen működött közre Duleigno átadására, a mai 14 óráig e zsidó újságot megótt, a nélkül, hogy a görög trónbeszédében fogott háborúellenes getést némi figyelemre méltatta volna. Nagyon élénk ület följött ki angol-vezényekben, melyek fedezési vásárlások beállítását követelték emelköték értéket el. Socomptettekben az ület nagyon limitált volt. Valuták lányhák.

Bécs, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) A görög trónbeszédre vonatkozólag kifejti a „Times”, hogy Görögország egyedül absolute képtelen Törökországgal hadat viselni, tehát teljesen a szövetségesekétl függ, kik kíváncsisággal Görögország vall, hogy magát átrendelje. A nagyhatalmak ugyan vállalták el a kötelezettségeket Görögországgal szemben, de ezeket nem vállalták el, minden tekintet nélkül az idre és körülményekre. A dolog egyszerűen úgy áll, hogy a nagyhatalmak nem mutatnak hajlandóságot, a berlini konferencia határozatainak kiterjesztését egytitesen végrehajtani. Franciaország, Ausztria, Magyarország és Németország nem akarják Törökország ellen a Könyrszert továbbra is alkalmazni. Az európai koncert Görogországnak új határ szabott és csak ezt erőszakkalhatná ki a szultántól, de jelenleg nem létezik e koncert.

Athén, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) A görög király a jövő héten szemlélet fog tartani az itt s a környéken lévő csapatok felett. Hír szerint a csapatokhoz ez alkalmalmal hazafias beszédét fog intézni. A piraensi hajóhad megtegnléésére kerül aztán a sor.

Bécs, okt. 22. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Az itteni diplomáciai körök meg vannak győződve arról, hogy Duleigno átadása körülbelől 10 nap alatt meg fog történni.

Lemberg, okt. 22. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A Gazeta Narodowa írja, hogy Rieger budapesti utjának egyetlen ezéja megnyugtatni a magyarokat az iránt, hogy a csehkek kigyógyultak a panszláv rajongásból az orosz rokonszömből, s hogy a cseh hírlapok többé nem igazítják Magyarországgal szemben, s a horvátokat, tótokat s szerbeket.

Lemberg, okt. 22. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A Dzieniki Polski mai vezércikkében fellép a német klerikális terve ellen, kik megakarják újítani a Liechtenstein által beadott javaslatot a klerikális iskolareformáról. A Dzieniki Polski azt állítja, hogy a lengyelek s az ifjú csehek soha sem fognak erre szavazni.

Lemberg, okt. 22. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A Dzieniki Polski Bemról szövege ártatlan tárcacikkek miatt lefoglaltatott.

Lemberg, okt. 22. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Ma este esett az első hó.

Bécs, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) A mai „W. Ztg.” a pénzügyminiszter közölte a 1880-iki június 27-iki törvény 13. cikkének és az 1878-iki évi december 27-iki rendeletről, egyetértésben a magy. kir. pénzügyminiszterrel, az emillett törvény hatáskörén belül 1880. november havára elrendelték, hogy azok esetekben, melyekben vámok és melléklettelék fizetésénél, azonkívül a vámok biztosításánál az arany helyett ezüst pénz fizetendő, 18% nyi arány fizetésénél Dunajewski s.k.

Bukarest, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) A büren-marasseti vasutnal novemberben adatik át a forgalomnak.

Bécs, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) Tekintet az „Agence Haas” rágalmazó jelentésére, mely szerint Riza pasa erővelsen működött közre Duleigno átadására, a mai 14 óráig e zsidó újságot megótt, a nélkül, hogy a görög trónbeszédében fogott háborúellenes getést némi figyelemre méltatta volna. Nagyon élénk ület följött ki angol-vezényekben, melyek fedezési vásárlások beállítását követelték emelköték értéket el. Socomptettekben az ület nagyon limitált volt. Valuták lányhák.

Bécs, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) Tekintet az „Agence Haas” rágalmazó jelentésére, mely szerint Riza pasa erővelsen működött közre Duleigno átadására, a mai 14 óráig e zsidó újságot megótt, a nélkül, hogy a görög trónbeszédében fogott háborúellenes getést némi figyelemre méltatta volna. Nagyon élénk ület följött ki angol-vezényekben, melyek fedezési vásárlások beállítását követelték emelköték értéket el. Socomptettekben az ület nagyon limitált volt. Valuták lányhák.

Bécs, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) Tekintet az „Agence Haas” rágalmazó jelentésére, mely szerint Riza pasa erővelsen működött közre Duleigno átadására, a mai 14 óráig e zsidó újságot megótt, a nélkül, hogy a görög trónbeszédében fogott háborúellenes getést némi figyelemre méltatta volna. Nagyon élénk ület följött ki angol-vezényekben, melyek fedezési vásárlások beállítását követelték emelköték értéket el. Socomptettekben az ület nagyon limitált volt. Valuták lányhák.

Bécs, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) Tekintet az „Agence Haas” rágalmazó jelentésére, mely szerint Riza pasa erővelsen működött közre Duleigno átadására, a mai 14 óráig e zsidó újságot megótt, a nélkül, hogy a görög trónbeszédében fogott háborúellenes getést némi figyelemre méltatta volna. Nagyon élénk ület följött ki angol-vezényekben, melyek fedezési vásárlások beállítását követelték emelköték értéket el. Socomptettekben az ület nagyon limitált volt. Valuták lányhák.

Bécs, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) Tekintet az „Agence Haas” rágalmazó jelentésére, mely szerint Riza pasa erővelsen működött közre Duleigno átadására, a mai 14 óráig e zsidó újságot megótt, a nélkül, hogy a görög trónbeszédében fogott háborúellenes getést némi figyelemre méltatta volna. Nagyon élénk ület följött ki angol-vezényekben, melyek fedezési vásárlások beállítását követelték emelköték értéket el. Socomptettekben az ület nagyon limitált volt. Valuták lányhák.

Bécs, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) Tekintet az „Agence Haas” rágalmazó jelentésére, mely szerint Riza pasa erővelsen működött közre Duleigno átadására, a mai 14 óráig e zsidó újságot megótt, a nélkül, hogy a görög trónbeszédében fogott háborúellenes getést némi figyelemre méltatta volna. Nagyon élénk ület följött ki angol-vezényekben, melyek fedezési vásárlások beállítását követelték emelköték értéket el. Socomptettekben az ület nagyon limitált volt. Valuták lányhák.

Bécs, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) Tekintet az „Agence Haas” rágalmazó jelentésére, mely szerint Riza pasa erővelsen működött közre Duleigno átadására, a mai 14 óráig e zsidó újságot megótt, a nélkül, hogy a görög trónbeszédében fogott háborúellenes getést némi figyelemre méltatta volna. Nagyon élénk ület följött ki angol-vezényekben, melyek fedezési vásárlások beállítását követelték emelköték értéket el. Socomptettekben az ület nagyon limitált volt. Valuták lányhák.

Bécs, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) Tekintet az „Agence Haas” rágalmazó jelentésére, mely szerint Riza pasa erővelsen működött közre Duleigno átadására, a mai 14 óráig e zsidó újságot megótt, a nélkül, hogy a görög trónbeszédében fogott háborúellenes getést némi figyelemre méltatta volna. Nagyon élénk ület följött ki angol-vezényekben, melyek fedezési vásárlások beállítását követelték emelköték értéket el. Socomptettekben az ület nagyon limitált volt. Valuták lányhák.

Bécs, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) Tekintet az „Agence Haas” rágalmazó jelentésére, mely szerint Riza pasa erővelsen működött közre Duleigno átadására, a mai 14 óráig e zsidó újságot megótt, a nélkül, hogy a görög trónbeszédében fogott háborúellenes getést némi figyelemre méltatta volna. Nagyon élénk ület följött ki angol-vezényekben, melyek fedezési vásárlások beállítását követelték emelköték értéket el. Socomptettekben az ület nagyon limitált volt. Valuták lányhák.

Bécs, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) Tekintet az „Agence Haas” rágalmazó jelentésére, mely szerint Riza pasa erővelsen működött közre Duleigno átadására, a mai 14 óráig e zsidó újságot megótt, a nélkül, hogy a görög trónbeszédében fogott háborúellenes getést némi figyelemre méltatta volna. Nagyon élénk ület följött ki angol-vezényekben, melyek fedezési vásárlások beállítását követelték emelköték értéket el. Socomptettekben az ület nagyon limitált volt. Valuták lányhák.

Bécs, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) Tekintet az „Agence Haas” rágalmazó jelentésére, mely szerint Riza pasa erővelsen működött közre Duleigno átadására, a mai 14 óráig e zsidó újságot megótt, a nélkül, hogy a görög trónbeszédében fogott háborúellenes getést némi figyelemre méltatta volna. Nagyon élénk ület följött ki angol-vezényekben, melyek fedezési vásárlások beállítását követelték emelköték értéket el. Socomptettekben az ület nagyon limitált volt. Valuták lányhák.

Bécs, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) Tekintet az „Agence Haas” rágalmazó jelentésére, mely szerint Riza pasa erővelsen működött közre Duleigno átadására, a mai 14 óráig e zsidó újságot megótt, a nélkül, hogy a görög trónbeszédében fogott háborúellenes getést némi figyelemre méltatta volna. Nagyon élénk ület följött ki angol-vezényekben, melyek fedezési vásárlások beállítását követelték emelköték értéket el. Socomptettekben az ület nagyon limitált volt. Valuták lányhák.

Bécs, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) Tekintet az „Agence Haas” rágalmazó jelentésére, mely szerint Riza pasa erővelsen működött közre Duleigno átadására, a mai 14 óráig e zsidó újságot megótt, a nélkül, hogy a görög trónbeszédében fogott háborúellenes getést némi figyelemre méltatta volna. Nagyon élénk ület följött ki angol-vezényekben, melyek fedezési vásárlások beállítását követelték emelköték értéket el. Socomptettekben az ület nagyon limitált volt. Valuták lányhák.

Bécs, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) Tekintet az „Agence Haas” rágalmazó jelentésére, mely szerint Riza pasa erővelsen működött közre Duleigno átadására, a mai 14 óráig e zsidó újságot megótt, a nélkül, hogy a görög trónbeszédében fogott háborúellenes getést némi figyelemre méltatta volna. Nagyon élénk ület följött ki angol-vezényekben, melyek fedezési vásárlások beállítását követelték emelköték értéket el. Socomptettekben az ület nagyon limitált volt. Valuták lányhák.

Bécs, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) Tekintet az „Agence Haas” rágalmazó jelentésére, mely szerint Riza pasa erővelsen működött közre Duleigno átadására, a mai 14 óráig e zsidó újságot megótt, a nélkül, hogy a görög trónbeszédében fogott háborúellenes getést némi figyelemre méltatta volna. Nagyon élénk ület följött ki angol-vezényekben, melyek fedezési vásárlások beállítását követelték emelköték értéket el. Socomptettekben az ület nagyon limitált volt. Valuták lányhák.

Bécs, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) Tekintet az „Agence Haas” rágalmazó jelentésére, mely szerint Riza pasa erővelsen működött közre Duleigno átadására, a mai 14 óráig e zsidó újságot megótt, a nélkül, hogy a görög trónbeszédében fogott háborúellenes getést némi figyelemre méltatta volna. Nagyon élénk ület följött ki angol-vezényekben, melyek fedezési vásárlások beállítását követelték emelköték értéket el. Socomptettekben az ület nagyon limitált volt. Valuták lányhák.

Bécs, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) Tekintet az „Agence Haas” rágalmazó jelentésére, mely szerint Riza pasa erővelsen működött közre Duleigno átadására, a mai 14 óráig e zsidó újságot megótt, a nélkül, hogy a görög trónbeszédében fogott háborúellenes getést némi figyelemre méltatta volna. Nagyon élénk ület följött ki angol-vezényekben, melyek fedezési vásárlások beállítását követelték emelköték értéket el. Socomptettekben az ület nagyon limitált volt. Valuták lányhák.

Bécs, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) Tekintet az „Agence Haas” rágalmazó jelentésére, mely szerint Riza pasa erővelsen működött közre Duleigno átadására, a mai 14 óráig e zsidó újságot megótt, a nélkül, hogy a görög trónbeszédében fogott háborúellenes getést némi figyelemre méltatta volna. Nagyon élénk ület följött ki angol-vezényekben, melyek fedezési vásárlások beállítását követelték emelköték értéket el. Socomptettekben az ület nagyon limitált volt. Valuták lányhák.

Bécs, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) Tekintet az „Agence Haas” rágalmazó jelentésére, mely szerint Riza pasa erővelsen működött közre Duleigno átadására, a mai 14 óráig e zsidó újságot megótt, a nélkül, hogy a görög trónbeszédében fogott háborúellenes getést némi figyelemre méltatta volna. Nagyon élénk ület följött ki angol-vezényekben, melyek fedezési vásárlások beállítását követelték emelköték értéket el. Socomptettekben az ület nagyon limitált volt. Valuták lányhák.

Pétervár, okt. 22. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A közigazgatási után bírósági ügyet nélkül „Siberiába” számították ott még folyton a legborzasztóbban kínzótnak. Az ő hitű vallást elfogadni vonakodó s ezért Sziberiába számították lengyel lelkészek helyeteteigen szomorú. Hosszas szenvedés s várakozás után végre az orosz czár megkegyelmezett nekik s rendőri felügyelet alól felszabadította őket, azzal a kikötéssel, hogy csak speciális miniszteri engedély alapján engedtetik meg nekik tartózkodási helyük megváltoztatása. Összes beadott kérvényeknek nem volt eredménye, végre a minisztertel kérvényeire azt a választ nyerték, hogy csak oly feltételt alatt nyerhetnek további támogatást, ha a rendőri felügyelet újra behozatják. A lelkészek, noha a czártól kegyelmezt kaptak, kénytelenek voltak, nehogy éhen haljanak a rendőri felügyelet előfogadni.

Prága, okt. 22. (Az „Egyetértés” távirata.) A Pokrok jelenti, hogy Rieger Taaffe tudtával, ki szándékait helyesli, utazott Budapestre.

Belgrád, okt. 22. (A P. Cor. jelentése.) Itt miniszterválasg tört ki, melynek megoldását még ma várják.

Dortmund, okt. 22. A tegnap délután innen Berlinbe induló k

Vasut közlekedési utmutató. A vonatok indultán. Az osztrák államvaspályán induló vonatok.

A vonatok megérkezéskor. Az osztrák államvasutak induló vonatai.

Hajó-közlekedési utmutató. Indultán. Budapestre Budapestre érkező hajók.

Meteorológiai jegyzet. A meteorológiai nagy kir. képzőint. általános tájékoztató jelentése 1890. évi okt. 22-rol, reggeli 7 óra.

BUDAPESTI SZINLEPŐK. Nemzeti színház. A bűvész vadász. Regényes opera 4 felv. Zenéjét szerzerzte Weber K. Mária.

Népszínház. Kisasszony feleségem. Operett 3 felv. Irta Leterier de Vanloo; ford. Rákosi Jenő.

Vízjárás és időjárás. A vizjárás és az időjárás a múlt héten.

1894. október 21. Feladélagy (Szeps). Králfi Pál 978 fr. b. ingalt. nov. 20. Klemens (T. St. Márton). R. Károly 9672 fr. b. ingalt. okt. 29. Nagyváradon.

CSÁVOLSZKY LAJOS. felelős szerkesztő és kiadó-tulajdonos. Elhatolt Budapestben október 21.

IDEGENEK NEVORA. Fehér ló szálloda. Weitzer A. jegyző. Hübner J. jegyző. Molnár K. kő Szeged.

Nemzeti szálloda. B. Baro E. mgzó Temesvári. B. Ghillányi J. jogh. Eperjes.

Pannónia szálloda. Balogh J. jegyző. Károlyi J. jegyző. Papp A. birt. Erekújvár.

Vadászkürt szálloda. Bonis B. főispán Szatmár. B. Baro E. mgzó Temesvári.

Orient nagy szálloda. Bakos S. főispán Szatmár. Polgari G. főispán Szatmár.

NYILT-TÉR. Eger város rendőrfőkapitányához. Főkapitány ur előttem fennem kérekedez azaz, hogy...

1894. október 21. Feladélagy (Szeps). Králfi Pál 978 fr. b. ingalt. nov. 20. Klemens (T. St. Márton). R. Károly 9672 fr. b. ingalt. okt. 29. Nagyváradon.

CSÁVOLSZKY LAJOS. felelős szerkesztő és kiadó-tulajdonos. Elhatolt Budapestben október 21.

IDEGENEK NEVORA. Fehér ló szálloda. Weitzer A. jegyző. Hübner J. jegyző. Molnár K. kő Szeged.

Nemzeti szálloda. B. Baro E. mgzó Temesvári. B. Ghillányi J. jogh. Eperjes.

Pannónia szálloda. Balogh J. jegyző. Károlyi J. jegyző. Papp A. birt. Erekújvár.

Vadászkürt szálloda. Bonis B. főispán Szatmár. B. Baro E. mgzó Temesvári.

Orient nagy szálloda. Bakos S. főispán Szatmár. Polgari G. főispán Szatmár.

NYILT-TÉR. Eger város rendőrfőkapitányához. Főkapitány ur előttem fennem kérekedez azaz, hogy...

Kassa, okt. 20. Buza: S. - 780 ft. Készterez: 5.40. R. o. z. 7.40-7.20 ft. Malátaárpa: 4.80 ft. Arpa 4.40-4.20 ft. Zab: 2. - 1.90 ft. Kása 5.50 ft.

Borászat. Borászati levél. Az Egyetértés indítása. S-A. Ujhely, október 21.

Borászat. Borászati levél. Az Egyetértés indítása. S-A. Ujhely, október 21.

Borászat. Borászati levél. Az Egyetértés indítása. S-A. Ujhely, október 21.

Borászat. Borászati levél. Az Egyetértés indítása. S-A. Ujhely, október 21.

Borászat. Borászati levél. Az Egyetértés indítása. S-A. Ujhely, október 21.

Borászat. Borászati levél. Az Egyetértés indítása. S-A. Ujhely, október 21.

Borászat. Borászati levél. Az Egyetértés indítása. S-A. Ujhely, október 21.

Bécsi tőzsde október 21. A. Államadósság 100 ft. B. Fildatörök k. 100 ft pp. C. Más közlekedések. D. Bankok részvényei. E. Közelekedési vállalatok részv.